

帝豪 EC8 系震撼上市

中高级车市场再多一员自主品牌猛将！备受业内关注的帝豪的旗舰产品——帝豪 EC8 系，将于4月23日在合肥地区唯一帝豪4S店——安徽世钰店举行安徽区域正式上市仪式。EC8是吉利战略转型的又一款力作，目标直至高手如云的中高级车市场，它的上市将进一步巩固和提升帝豪品牌高端定位。

“EC8这款车，不管是从外观、尺寸，还是品质、配置，都努力向C级车靠拢，不输给任何一个合资品牌的同级车车型，甚至比他们还具有优势。”吉利副总裁刘金良指出：帝豪全力打造的这款中高级轿车，将进一步巩固和提升帝豪品牌高端定位。

帝豪 EC8 采用了欧洲空客机体的设计思维，契合了中国消费者对大空间和乘坐舒适性的要求。最直观的亮点在于其超大的车身和超长的轴距，全车尺寸为 4905mm ×

1830mm × 1495mm，加上 2805mm 的轴距带来的超越B级车的空间享受，这个车身尺寸超越了凯美瑞、迈腾、帕萨特等众多中高级车，与以宽敞著称的广本雅阁基本相当，足以傲视同级。

配置方面，无疑是帝豪 EC8 树品牌和赢市场的又一大优势。丰富程度和先进程度，甚至超越了很多B级车的装备，突破中高级车价值的新境界。如集控式多功能方向盘、定速巡航系统、全方位影音娱乐播放系统、GPS 导航系统、无线蓝牙行动通讯系统、智能灯光系统等大量足以傲视群雄的科技和智能技术，加上自动分区空调、内置式电动天窗、遮阳帘、前后倒车雷达等人性化配置。

为庆祝帝豪 EC8 在安徽地区正式上市，同时恰逢帝豪汽车进入合肥市场一周年之际，4月23日在安徽世钰4S店内举行帝豪感恩回馈活动，帝豪全系车款倾情钜惠。

秀尔赠您精品七件套

4月1日-5月31日，东风悦达起亚 SOUL 秀尔，一款让您成为靓丽风景的新风格都市跨界车，特在全国范围内举办真情回馈活动，购车免费赠送精品七件套。

活动期间，凡在东风悦达起亚4S店购买任意一款 SOUL 秀尔的消费者，均可获赠包括前后保险杠护杠、前、侧、后裙装饰、后扰流板、油箱口盖等在内的整套精美装饰件。

由起亚首席设计师彼得·希瑞尔主创的 SOUL 秀尔，是专为不甘平庸、崇尚创意、独具品味的新型领潮者打造的追求时尚、展现自我魅力的个性舞台。这款超越了单纯汽车产品的张扬之作，被誉为“起亚向最高品牌挑战的信号弹”，突破了以往韩系车的设

限。别具风格的 BOX 车身造型，是其吸引众生的最大亮点之一；10 种车身颜色、3 款内饰配色彰显个性炫彩心情；特有的荧光座椅和音响灯光系统营造出专享时尚空间；精美别致的车身贴花和可选精品件装饰，更是消费者心目中不可替代的潮流元素。此次活动，让 SOUL 秀尔的个性时尚指数直线飙升，触动每一个追求时尚、释放个性的灵魂。

除吸引眼球的时尚个性外观外，SOUL 秀尔还拥有舒适的乘坐空间、卓越的动力水平、优异的经济性能以及齐备的安全配置。对 SOUL 秀尔觊觎已久的你还等什么？与 SOUL 秀尔一起前行吧。

(先驱)

双燃料大微客, 省钱省到家
力帆丰顺 CNG, 原厂打造, 品质可靠
携手共进 扬帆 2011

百公里燃油消耗 50元左右
节能环保新突破 省钱达 68%
百公里燃气消耗 16元左右

汽油 天然气

意大利原装进口 多点喷射 世界上最清洁汽车

4月1日——5月3日

送保险
送1000元油费
送整车装潢

合肥神龙力帆丰顺4S店
地址：繁华大道与徽州大道东200米
电话：3444358.3444758

力帆丰顺
新一代动力大微客

浙江吉利控股集团汽车销售有限公司 帝豪品牌事业部 | 400-672-9888 | www.dhcar.cn

没有不可企及的巅峰 只有向上不息的征程
EC8 从容上市

帝豪 EC8 新境界 从容越

EC8 开启人生新境界
前途虽艰险遥远，但坚信成功终将抵达。正如帝豪 EC8，坚持欧洲工艺与领先科技的融汇贯通：GTSM 整车安全管理体系与 BMBS 全球安全专利联手打造的五星级安全标准设计，让全方位的安全成就前行的勇气；2805mm 跨级轴距，用更高标准的豪华空间映衬引人敬仰的雍容气度；集智能与静谧浑然一体的舒适空间，正是阁下施展未来的舞台！成功路，与帝豪 EC8 并驾齐驱。



授权经销商 安徽世钰汽车销售服务有限公司 地址：合肥市包河汽车城纬一路与经七路交口北50米 贵宾专线：0551-4842333 3547008

帝豪品牌旗下车型 EC7 EC7-RV EC8 EX7